
LOCUINŢA ÎN SIGURANŢĂ = CONCEDIU PLĂCUT

Ca de fiecare dată am ţinut să vă informăm cu promptitudine despre evoluţia stării infracţionale
din perspectiva evenimentelor negative petrecute în oraşul nostru şi ne face plăcere să
constatăm absenţa acestora pe perioade tot mai lungi de timp. Cu toate acestea vigilenţa şi
spiritul civic trebuie să primeze în viaţa cotidiană a fiecăruia dintre noi.
Următoarea perioadă este una a concediilor şi vacanţelor şi ca atare multe familii urmează să
plece din localitate. Cu toţii ne facem griji la plecarea în concediu cu privire la siguranţa
locuinţelor noastre, însă prin câteva măsuri elementare şi simple aceste griji pot fi atenuate.
Este de preferat ca înainte de a pleca de acasă să lăsăm în funcţiune o sursă de lumină şi una
de zgomot (un radio de exemplu) care să creeze impresia că acasă se află cineva. Nu uitaţi să
verificaţi dacă sunt încuiate toate uşile şi ferestrele. Nu le lăsaţi nici măcar oscilobatate, pentru
că este o invitaţie sigură pentru „musafirii nepoftiţi”, care cu siguranţă ştiu cum să le deschidă
din exterior. De asemenea, nu lăsaţi în locuinţe valori însemnate în bani sau bijuterii, mai ales
când se ştie că deţineţi aşa ceva. Cutiile de valori ale băncilor conferă mai multă siguranţă
decât inventivitatea noastră de a le ascunde în orice loc din casă. Hoţii sunt mai inventivi decât
noi. Lăsaţi un rând de chei unor persoane de încredere sau rude, care periodic să verifice
starea locuinţei şi să vă informeze despre aceasta, grijile dumneavoastră scăzând considerabil.
Ideal este să avem montat un sistem de alarmă, de preferinţă racordat la dispeceratul unei
firme specializate de pază şi care garantează inclusiv financiar pentru securitatea şi integritatea
bunurilor dumneavoastră.
Nu postaţi pe reţelele de socializare informaţii despre perioadele când vă petreceţi concediile de
odihnă, pentru a nu da idei persoanelor interesate de locuinţele dumneavoastră.
Puteţi informa poliţistul de proximitate care răspunde de zona în care locuiţi, despre faptul că
plecaţi din localitate şi perioada în care lipsiţi, pentru a avea în vedere locuinţa cu ocazia
deplasărilor zilnice în teren.
În speranţa că recomandările noastre îşi vor dovedi utilitatea, vă dorim concediu plăcut şi cât
mai puţine griji pentru ceea ce lăsaţi acasă!
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